



■ 本报新闻热线:8222594

■ QQ:861111099

■ 订报热线:8250911 8223670

■ 责任编辑:向吟吟 校对:苏丽萍 版式:欧阳梅

成章小学雁栖湖校区精英三班学生汪研,入选第五批万达“中国足球希望之星”,成为衡阳留洋学习足球的第一人

衡阳足球小子汪研,将赴西班牙留学

■文/本报记者 罗文鹏
图/通讯员 刘佳

本报讯 “培养中国足球希望之星,努力振兴中国足球。”万达发起“中国足球希望之星”计划,今年已是第五个年头。日前,成章小学雁栖湖校区精英三班(六年级)汪研同学,从全国500多名足球少年中脱颖而出,成功入选第五批万达“中国足球希望之星”。

2012年至今,万达集团投入了3亿多元人民币,在全国每年选拔30名足球少年留学西班牙3年至6年,目的是培养中国足球希望之星,努力振兴中国足球。这是万达“中国足球希望之星”计划执行的第五年,前四批120名留学西班牙的足球少年在足球技能、西班牙语语言能力以及文化学习方面都有了长足进步。特别是2015年,在U16国家少年队集训和比赛名单中,有16名万达留洋球员榜上有名,使该项目更加深入人心,深深吸引了众多足球少年及家长。本次共有336人参加复选,创历次选拔人数纪录,使得竞争更趋激烈。

“他反应灵敏,传球很稳,是一名出色的中场球员。”成章小学雁栖湖校区足球队教练张海波介绍,汪研从三年级(8岁)开始踢足球,不仅有足球天赋,而且在平时的训练中勤奋刻苦,经过多场全国、全省赛事历练,表现非常优秀,在2014年的全国青

少年校园足球总决赛(全国U12足球锦标赛)中还获得了“最佳球员”的称号。而在这场比赛中,雁栖湖校区足球队取得全国前九的好成绩。

目前汪研的父母已经和万达签署协议,今年9月初,他将和全国其他省市的小球员一起赴西班牙马德里竞技俱乐部留学三至六年。他们当中将诞生中国未来真

正的足球明星,只要顺利通过一系列的考核将成为万达俱乐部的职业球员,甚至将代表国家队征战世界。

据悉,成章小学雁栖湖校区是湖南省青少年足球训练(培训)学校、湖南省青少年校园足球省级布局学校、湖南省雅礼中学足球后备人才输送基地,衡阳市“校园足球最具贡献单位”。近年来该校足球队频频获得

省市冠军,在全国赛场也取得了优异的成绩,涌现出了一大批表现抢眼的小球员,其中颜佳泰、杨子逸还入选了国少队集训名单。7月14日-7月20日,中国足协在国家足球训练基地(香河)举办大众汽车青少年足球夏令营,该校足球队将代表湖南省派出两支队伍共24名小球员,参加比赛活动。



绿茵场上



赴上海参加国际足球邀请赛(后排左二)



足球专业队训练(左三)



情系母校



汪研在北海参加冬训(前排右六)